

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

PROVINCIAL LIBRARY MANITOBA
ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

PIK VIII. Ч. 105 (848). ЧЕТВЕР, 2. ВЕРЕСНЯ 1926. WINNIPEG, MAN. THURSDAY, SEPTEMBER 2nd, 1926. No. 105 (848). VOL. VIII.

КОЛО ЛЕНІНГРАДУ ПІШОВ НА ДНО КОРАБЕЛЬ "БУРЕВІСТНИК".

Останні повідомлення кажуть, що втопилося поверх 200 осіб, переважно жінок і дітей робітників з Кронштаду.

ЛЕНІНГРАД, 30. серпня. — "Буревістник" з 563 пасажирами, переважно жінками й дітьми, ційно вирушив з Ленінграду до Кронштаду, пливучи через густу мряку, коли перед ним з'явився несподівано німецький корабель "Грайне". Старожили уникнути зіткнення, російський корабель вдарив у каміну пристань і пробила велику діру. Він затонув так скоро, що приблизь на поміч інших кораблів не багато змогли.

КРОНШТАДТ, 31. серпня. — Останні обчислення вказують, що при затопленні корабля "Буревістник" втратило життя більше як 200 пасажирів. Більшість з них походили з Кронштаду. Були це переважно робітники та їхні родини, що верталися з Ленінграду, куди їздили відсвяткувати неділю.

Рамсей МекДоналд і Лойд Джордж атакують консервативний уряд

БРИТІСЬКИЙ ПАРЛЯМЕНТ РІШИВ ПРОДОВЖИТИ ВИМКОВИЙ СТАН З ОГЛЯДУ НА СТРАЙК МАЙНЕРІВ.

Всі поправки робітничих послів були відкинені. — Спікер відключив з засідання майнерського посла Джека Джонса за обструкцію.

ЛОНДОН, 31. серпня. — Рамсей МекДоналд і Дейвід Лойд Джордж атакують сьогодні уряд за його становище до майнерського страйку.

МекДоналд атакував уряд за його безчуйність у страйку, який завтра розпочинає свій п'ятий місяць. Він апелював до уряду розпочати переговори і звести обидві сторони до купи.

Лойд Джордж сказав, що уряд не повинен трактувати майнерів так, немов би він воював з чужоземним ворогом.

ЛОНДОН, 31. серпня. — Палата послів прийняла 332 голосами проти 91 законопроект уряду, який продовжує ще на один місяць вимковий стан в зв'язку з майнерським страйком. Посли були скликані на спеціальну сесію парламенту виключно для продовження вимкового стану.

Робітничі послы старалися за всяку ціну недопустити до продовження вимкового стану, однак всі їх поправки були відкинені. Вони відкрито говорили, що поліція брутально здавлено діяльність страйкуючих майнерів.

В один час обструкція зі сторони робітничих послів була така велика, що спікер суспендував посла Джека Джонса, завзятого оборонця майнерів.

ЛОНДОН, 31. серпня. — Парлямент прийняв сьогодні 225 голосами проти 100 внесок уряду, щоб сьогодні вечером відложити парламент до 9. листопада.

Філіппіни домагаються незалежності від ЗСЛ. Держав.

Помимо вета г-в. Вуда, філіппінський парламент рішив перенести плебісцит над питанням незалежності.

МАНІЛА, Філіппіни, 31. серпня. — Помимо вета американського губернатора Вуда, філіппінська палата послів ухвалила вчора законопроект про переведення плебісциту на островах над питанням незалежності Філіппін від Злучених Держав.

Місяць тому назад цей законопроект перейшов у сенат і тепер піде до президента Куліджа для затвердження.

ВАШИНГТОН, 24. серпня. — Подковник Кармі Томсон, особистий відпоручник президента Куліджа, який обіздає Філіппіни і студіює тамошні відносини, переслав до американського уряду свої уваги, які звучать:

Філіппіни можуть стати політично самостійними лише тоді, коли фінансово піднесуться так, що зможуть самі собою правити та виповнити всі свої зобов'язання з хвилею, як Злучені Держави відключуть свою адміністрацію.

Здає до цього прийде, треба перше всього поборити повновасти губернатора Вуда, бо лише в той спосіб процес незалежності Філіппін буде прискорений.

Подковник Томсон погоджується з генералом Вудом, що така переходова стадія буде тривати 25 років.

ПОВСТАНЦІ В СІРІЇ ВІДНОВИЛИ БОРОТЬБУ З ФРАНЦУЗАМИ.

Під час боротьби між повстанцями а Французами на вулицях Дамаску убито 17 осіб і спалено 9 склепів.

ДАМАСК, Сирія, 30. серпня. — Рівночасно з назначенням Августа Анрі де Понсо високим французьким комісарем в Сирії на місце Анрі де Жувенала, розпочалася боротьба між французьким військом а повстанцями в трох ріжних і широких розкинутих частях Сирії.

Депеша каже, що цілу ніч форти Дамаску бомбардували повстанці, які концентрували свої сили коло міста, і остаточно повстанці ввійшли до міста, де звели боротьбу з французьким військом.

ЛОНДОН, 31. серпня. — Депеша з Сирії до "Дейлі Нюз" каже, що недавно тому пов-

ПОДЯКА ВІД МАЙНЕРСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ В БЕВЕРЛІ, АЛТА.

Майнерська юнія дякує ТУРФДіму за концерт Дівочої Мандолінової Оркестри в користь страйкуючих майнерів.

Відділ Майнерської Федерації в Беверлі, Алта., де відбувається тепер страйк майнерів, надіслав до товариства Український Робітничо-Фармерський Дім у Вінніпегу й Едмонтоні листа такого змісту:

Беверлі, Алта., 18. серпня 1926. Товариші!

Члени цієї організації порушили мені написати до Вас і подякувати Вам за знаменитий концерт, який Українська Дівоча Мандолінова Оркестра дала в театрі Ріято в Едмонтоні в користь страйкуючих майнерів цього округу, та за успіх, до якого причинилися в великій мірі ваші організації.

Гроші, що прийшли з цього концерту, були дуже потрібні й дали нам спроможу виплатити допомогу, якої ми не буди-бали в іншому випадку.

Якщо прийде такий час, що ми мали-б змогу віддячитися Вам за цю ознаку солідарності, ми просимо повідомити нас про це, а ми зробимо все в нашої силі.

Дякуючи Вам ще раз, Ваш за солідарність, Л. Смит, секретар.

ЗЕМЛЕТРУС ЗРОБИВ БАГАТО ШКОДИ НА АЗОРСЬКИХ ОСТРОВАХ.

Під час землетрусу багато осіб було убитих і ранених. — Місто Горта, столиця острова Фаяль, лежить в руїнах.

ВАШИНГТОН, 31. серпня. — Американський консул у Горті, на острові Фаяль, повідомив сьогодні державний департамент, що Азорські острови навістив великий землетрус, який наробив багато шкоди в майні і людському життю. Землетрус уважають найсильнішим в історії островів.

Азорські острови лежать на Атлантичному океані, на захід від Португалії. Горта є столицею острова Фаяль, який має около 25,000 населення.

ЛІСБОНА, Португалія, 31. серпня. — Сильний землетрус, який навістив сьогодні остров Фаяль в Азорах, переминив частину міста Горти в руїни. Депеша каже, що були убиті і багато ранених. Подробіть про землетрус немає.

ГОРТА, Азорські Острови, 31. серпня. — Три четвертини цього міста були знищені або ушкоджені сьогодні землетрусом, величина якого ще невідома. Уважають, що багато осіб, було убитих або ранених.

АМБАСАДА НЕ ЗАКРИВАЄ ГРІЗНОГО ПОЛОЖЕННЯ В ЕСПАНІЇ.

Еспанське посольство в Лондоні повідомило пресу, що можливо налажено цензуру на відомості з Еспанії.

ЛОНДОН, 30. серпня. — Еспанська амбасада повідомила пресу, що з огляду на грізне положення в Еспанії можливо, що налажено цензуру на відомості з Еспанії.

Амбасада не сказала нічого відносно погодоски, що група офіцерів армії загрожую владі генерала Прімо де Ривери, диктатора-премієра, наслідком чого вся телеграфічна й телефонічна комунікація зістала застановлена.

Депеші з прикордонних місцевостей повідомляють, що еспанські залізничні відділи в руки цивільної гвардії і що до Танжеру, в Мароко, відплили три еспанські військові кораблі.

Депеша з Бордо під датою 3. серпня повідомляла, що серед еспанської артилерії та інженерського корпусу панує неспокій. Кількох офіцерів арештовано або здеградовано за те, що вони не одобрявали нового способу назначування офіцерів, заведеного премієром де Риверою.

РІЖНІ ВІСТІ.

НОВИЙ ФРАНЦУЗЬКИЙ КОМІСАР ДЛЯ СІРІЇ.
ПАРИЖ, 28. серпня. — Август Анрі Понсо, директор африканських і близько-східних справ у французькому міністерстві закордонних справ, зівстав назначений високим комісарем Сирії на місце Анрі де Жувенала.

Понсо був перше французьким генеральним консулом у Монреалі. Він був головою французької місії до Штету в 1920 році і був делегатом на мирову конференцію з Ріфами в місяці квітні ц. р.

ПЕРЕВОЗИВ АМУНІЦІЮ З АМЕРИКИ ДО МЕКСИКА.
НОГАЛЕС, Аризона, 31. серпня. — Мексиканські цюві владі в місті Ногалес, що лежить через кордон від цього міста, захопили 25,000 набоїв амуніції, яку вів в автомобілі чоловік на ім'я Нороско. Пачкаря амуніції арештовано.

ГЕНЕРАЛ ВУ ПЕЙ-ФУ РАНЕНИЙ ЧЕРВОНИМИ.
ШАНГАЙ, Китай, 31. серпня. — Повідомляють, що генерал Ву Пей-Фу, командант "союзних" реакційних військ, зівстав ранений у боротьбі з кантонською червоною армією.

ПІДЧАС ГУРАГАНУ ЗГІНУЛО 25 ЛЮДЕЙ.
НЬО ОРЛІНС, Луїзіяна, 30. серпня. — Останні обчислення вказують, що під час гурагану, який навістив минулої середи подудневу Луїзіяну, втратило життя 25 осіб.

РОЗСТРІЛЯЛИ КИТАЙСЬКОГО РЕДАКТОРА.
Жандармерія китайського генерала Ву Пей-Фу розстріляла 6. серпня на вулицях Пекіну редактора Лін Пей-Шуя за вміщення неприхильних статтів проти Ву Пей-Фу.

ГРЕЦІЯ, ІТАЛІЯ Й МЕКСИКО ТАКОЖ НАВІЩЕНІ ЗЕМЛЕТРУСОМ.

АТЕНИ, Греція, 31. серпня. — Деякі частини Греції навістив вчора землетрус. Центром землетрусу були Атени, де завалилося кілька домів. Багато домів завалилося також у Спарті й Леонідоні. Навіщив сюди з повідомлення кажуть, що кілька осіб було ранених.

РИМ, 31. серпня. — Звідомлення зі всіх італійських обсерваторій потвердили сьогодні згодом, що центром вчорашнього землетрусу було Егейське море, на половині дороги між Грецією а Малою Азією. Був це третій сильний землетрус, що потряс східним Середземним морем в останніх шістьох місяцях.

Вчорашній землетрус дався відчутти більше або менше здовж Адрійського побережжя, від Анкони до Таранто, як також по цілій Сицилії. Шкоди не було ніякої.

МІСТО МЕКСИКО, 31. серпня. — Сильний землетрус навістив місто Тегуантепек і велику частину стейту Оаксакка. Подробіть про землетрус не отримано.

ЗЕМЛЕТРУС В АЛЯСЦІ.
КОРДОВА, Аляска, 28. серпня. — Протягом ночі що околиці навістили 2 землетруси.

НЕ ВПУСТЯТЬ НІКОГО З РОДИНИ РОМАНОВИХ ДО С.Р.С.Р.

МОСКВА, 31. серпня. — Перший член родини Романових, що пробував повернути до Радянського Союзу, стрінув сьогодні гострий відпір.

Бувши велика княгиня Ксенія Романова, дочка Олександра II, написала до одеського Центрального Виконавчого Комітету листа, в якому просила дозволу повернути до С.Р.С.Р. Бувши велика княгиня є те-

пер в Італії. Вона каже, що бажає перебраться в посідання колишню свою велику дітню палату в Ливадії, на Кримі, яку подарував її цар Олександр і яка тепер переминена на санаторію для робітників.

Радянська влада відмовилася сповинити просьбу, заявляючи, що нікому з родини Романових не буде дозволено жити в Радянському Союзі.

НІМЕЦЬ ПЕРЕПЛІВ АНГЛІЙСЬКИЙ КАНАЛ НАЙСКОРШЕ ЗА ВСІХ.

ДОВЕР, Англія, 30. серпня. — Ернест Віркеттер, німецький пливач, переплив сьогодні Англійський канал. Він увійшов до води на французькому боці в год. 1.35 сьогодні досвіта, а вийшов на беріг на англійському боці в год. 2.15 сьогодні по полудні.

Це значить, що він переплив канал за 12 годин і 40 мінут, або близько дві години скорше, як американська пливачка Гертруда Едерле. Цим Віркеттер побив всі дотеперішні рекорди щодо переплиття каналу.

Американська пливачка Гертруда Едерле, що перша з жінок переплила Англійський канал, вислала Віркеттерові градуляційну телеграму, в якій вивала його на перегони в переплиттю каналу слідууючого літа. Німецький пливач заявив, що приймає вивоз Американки.